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Procès verbal de la réunion du 22 novembre

2022

1)Présences

Présent.e.s : Lily-Rose André, Anthony Lemaire, Emma Lermineau (Kiwi), Mathias

Van Ranst

Excusé.e.s : Corentin Biron, Emma Lebrun, Guillaume Mulkay, Clément Tahir

Absent.e.s : Fatoumata Delgave

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour et approbation des précédents PV
2. Débrief Réunion ACE du 20 novembre
3. Sito
4. Bilans moraux + AG de mi-mandat
5. Débrief actis

a. Pré-TDémodé (09.11)
b. Soirée des ancien.ne.s (14.11)

6. Évents à venir
a. Pré-TDs futurs
b. Visite du musée de l’armée avec le CdH

7. Tour des postes
a. Culture
b. CHAArue
c. Ateliers artistiques
d. Bal

8. Divers
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3) Point par point

1. Ajouts de points à l’ordre du jour

Ajout point perm. Ajout point sponsor.

2. Débrief Réunion ACE du 20 novembre

a. Brassicole

La Brassicole aura lieu les 27 et 28 mars. On fera en sorte de ne pas avoir d'events festifs
ces deux jours-là car on devra "fermer" notre local. On privilégiera vraiment l’atelier
decouvr'art, conférence ou évent culturel.

b. Retour sécurité

Il faudrait avoir plus d'agents le jour de la Saint-V notamment
aux préfabs car il y a eu pleins de bagarres.

c. Quête sociale

Vu qu'on a pas eu de Quête sociale (techniquement on doit 2€ X le nombre de délégué.e.s),
on apportera 20€ (notre montant arrondis vers le haut).

d. Semaine folklo

Elle sera du 13 au 17 mars. Elle est votée par la commission folklore. On aura donc notre TD
charte le jeudi 9 mars.

e. Formulaire ULB

Avis Corentin:
J’ai poussé un petit coup de gueule sur l'ULB. En gros, dans le formulaire qu'on a reçu la
semaine dernière sur la consommation drogue/alcool/médicaments, il y avait une partie sur
les actions concrètes visant à réduire les risques liées à la surconsommation d'alcool.
Dedans, ils demandaient parmi les 9 possibilités, quelles sont selon-nous les 5 actions les
plus pertinentes à mettre en place à l'ULB. Parmi les 10, il y en a 7 qui sont déjà
d'application grâce aux étudiant.e.s des cercles de l'ACE et à l'ACE: campagne de prévention
/ conférence et débat / formations pour les organisateurs / eau gratuite facilement
accessible / distribution de préservatifs, lubrifiants et bouchons d'oreilles lors des events /
espace safezone / Charte alcool. C'est juste saoulant que l'ULB (c'est certainement un gars
perdu derrière son bureau) propose de mettre des trucs en place alors que c'est déjà le cas
et qu'on ne les a pas attendu pour mettre en place des choses pour guindailler safe.

f. Convention d'adhésion à la bière

ULB a signé un contrat commun. On va normalement recevoir un contrat à signer sur notre
mail. Corentin a posé la question pour nous. En gros, il y aura peut-être la possibilité d'avoir
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un numéro de client pour qu'on puisse directement commander à ABinbev et qu'on se fasse
livrer.

g. Retour Saint-V

Il n’y avait aucun agent de sécurité ou de police dans la partie centrale avec les stands. Le
problème avec la Safezone au Sablon, c’était qu’un autre organisme devait s'en charger
(professionnels) mais il n'y avait personne donc les délégués ont dû s'en occuper à la
dernière minute.

h. Journée de la promotion de la santé mentale
Elle aura lieu le 22/11 sur le Solbosch. Si vous voulez 19h à 22h, il y a une projection, débat
et discussion notamment avec PsyCampus.

i. Cambriolage Erasme

Il y a eu de gros cambriolages dans les cercles à Erasme. Le problème c'est que l'alarme n'a
pas été déclenchée et au vu de ce qu'il s'est passé, c’est peut-être quelqu'un qu’ils
connaissaient. Il y a eu vol d’argent et cassage. Ils n'ont plus de signal d'alarme depuis
octobre. Ils ont été prévenu que l'intervention pour réparer l'alarme est aux frais des cercles.
Si on en parle c'est pour rappeler de bien fermer le coffre (la porte peut facilement se faire
casser).

3. Sito

Ils sont venus faire le point avant le boycott. Les préventes ne sont pas trop parties pour le
moment mais c'est sûrement à cause de la Saint-V et des pass. Ils invitent vraiment à
prendre des perms. Attention, ils n'ont pas encore les droits pour le match. Ils ont peut-être
des solutions mais à voir.
On peut aussi partager l’évent en story sur Instagram.

4. Bilans moraux

On va bientôt commencer l’organisation des bilans moraux. Ils servent à faire un état des
choses. Il y a plusieurs parties, une auto-évaluation, une évaluation du cercle par les
délégués et une évaluation des délégués par le bureau. Un formulaire va être envoyé pour
l’évaluation du cercle et un document pour aider à écrire l’auto-évaluation.

Mathias : Est-ce-que les bilans moraux vont être utilisés pour les AG ?
Kiwi : Oui, ils seront présentés à l’AG et sont accessibles à tout le monde.
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5. Débrief actis

A. Pré-TDémodé (09.11)

Message de Clément:

Malheureusement un véritable flop, je pense que c’est principalement dû à la grève. Je
pense que la communication a été bonne. J’espère que l’on pourra recommencer ce pré-TD
une autre fois.

Mathias: On a discuté avec Clément de relancer l’évent, parce qu’on a eu des retours positifs
de gens intéressés donc ça peut être bien. Je pense qu’on a pas eu de monde dû à la grève
et à l'annulation des cours, beaucoup de gens ne sont pas venus du tout en cours donc ils
n’étaient même pas là.
Lily-Rose: Ce serait chouette de relancer, je suis partante.

B. Soirée des ancien.ne.s (14.11)

Message Corentin:

Même si j’étais un peu en retard, j’ai pu remarquer que l’ambiance était top. Tout le monde,
ancien.ne.s comme comité, discutait et s’amusait bien. Ça sera à refaire au deuxième
quadrimestre.

6. Évents à venir

A. Pré-TDs futurs

Message Guillaume:

On pourrait organiser un pré-TD la semaine prochaine (lundi 28 ou jeudi 1er décembre) avec
comme thème le Listenbourg.
On en avait déjà parlé à la réunion précédente mais maintenant avec la date ça devient plus
concret. Ça serait bien de voir ce que le reste du comité en pense et quel date convient le
mieux à tout le monde.
Pour de prochains events, j’avais pensé du coup à un pré-TD des tropiques le 13 décembre
et pour le pré-TD Normandie contre Bretagne ce sera en février.
Pour les tropiques j’avais pensé à faire une pina colada light donc sans rhum (voir ce qu en
pense le reste du comité)

Kiwi: Pour la date, ça sera sûrement le 1er décembre, pour le thème vous en pensez quoi?
Mathias: Le thème listenbourg ce sera déjà un peu dépassé?
Lily-Rose: Oui, je trouve aussi.
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Kiwi: On l’art plus sur tropiques alors. Et pour la pina colada ligot?
Lily-Rose: Je trouve que c’est sympa.
Kiwi : On va partir sur pré-TD tropiques le 1er alors, il faudra lancer la com.

B. Visite du musée de l’armée avec le CdH

Message Clément:

J’en ai déjà parlé mais avec Elaine du CdH on aimerait organiser une visite du musée de
l’Armée (cinquantenaire). Pour le moment la date qui serait la plus intéressante serait le 7
décembre car le musée est gratuit le premier mercredi du mois (9€ pour les étudiants cela
fait chère). Pour ne pas que cela se résume à une simple visite, je vais aller avec Elaine au
musée cette semaine ou la semaine prochaine et on préparera quelque chose. Je dois
encore m’arranger avec mon maître de stage s’il peut nous faire une petite visite rapide de
la salle historique se focalisant sur les enjeux de la conservation et de la restaurations des
objets présentés dans cette salle particulière.
Si il y a des questions sur cette visite passer pendant une de mes perms (mercredi ou jeudi)
et je vous expliquerai.

7. Tour des postes

A. Culture

Message Corentin:

Comme je l’ai annoncé dans la conversation comité, on a pris la lourde décision de reporter
l’activité culturelle au second quadrimestre. Honnêtement, le CA a surtout subi ma décision.
Le temps et les circonstances ont un peu joué en notre défaveur et je ne me sentais plus
capable de gérer l'évent même sur place. Surtout que j’avais prévu de faire la surprise et
transformer la partie Amérique précolombienne en visite guidée.

Mathias: Je vais me renseigner si mes profs de chinois auraient des conférences à faire. J’ai
aussi vu une visite à Liège, sur le Japon, je sais pas si c’est de bonne qualité, mais en tout
cas, si on veut faire une sortie pour la semaine des arts et de la culture par exemple et
qu'on peut aller plus loin, pourquoi pas.
Kiwi: Ça ne me dérange pas d’aller plus loin, maintenant il faut que tu vérifier la qualité. Tu
comptais aller tester avant?
Mathias: J’irai peut-être avec mon père.
Kiwi: Sinon bonne idée.
Kiwi: Il y a le parc japonais aussi. Il ouvre en mars, à temps pour la semaine des arts et de
la culture.
Mathias: Il y a peut-être possibilité de l’offrir aux membres.
Kiwi: Je ne sais pas trop, si on est beaucoup ça peut être cher.
Kiwi: Il y a des visites guidées aussi pour 5€ je crois aussi.
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Mathias: Là c’est peut-être possible de faire une réduction alors.
Kiwi: On verra avec Corentin, on a le temps jusqu’à mars.

B. CHAArue

Mathias: Je voulais faire un petit rappel que ce serait chouette de recevoir des articles, je
peux vous trouver des idées si vous voulez, mais ça pourrait être chouette que tout le
monde envoie quelque chose, comme c’est la 50ème et la semaine des arts et de la culture.
Et comme c’est la 50ème, je voulais peut-être voir pour ajouter un message de tous les
anciens rédacteurs de la CHAArue. Faut que je vois pour organiser.
Kiwi: J’aime beaucoup l’idée et comme c’est en mars, il y a le temps de tout organiser.
Kiwi: Sinon pour le dernier exemplaire, le contenu est super. Je pense qu'une petite
amélioration est possible pour la mise en page, mais tu m’as déjà dit que Lily-Rose allait
t’aider. Ce serait bien de faire un truc un peu plus rempli, c’est un peu simple.
Mathias: Oui du coup c’est prévu pour la prochaine CHAArue.
Kiwi: Je pense qu’il y a eu un problème de communication avec les ancien.ne.s, peut-être
faire plus de rappel dans les groupes, même si la communication était faite sur les réseaux.
Mathias: J’ai eu l’idée de donner deux dates butoires. Par exemple, je peux dire que
j’aimerais avoir les articles pour le 14 février et puis pour le 14 mars.
Kiwi: Tu veux lancer une sorte de fausse date butoire?
Mathias: Essentiellement oui, comme ça j’ai le temps de m’organiser, m’occuper des articles
déjà de février puis ceux de mars plus tard.
Mathias: Mais je ne sais pas s’ils vont mal le prendre.
Kiwi: Si ça peut t’aider je dis fais le. Tu peux toujours mettre par exemple le 14 février
première date butoire comme ça personne peut se plaindre.

C. Ateliers artistiques

Anthony: L’atelier artistique dessin encre de Chine sera lundi. C’est du dessin donc pas de la
calligraphie. Je vais préparer des trucs à l’avance. Ce sera entre 12-16h comme d’habitude.
Kiwi: Est-ce que tu as tout ton matériel?
Anthony: Oui, la moitié est dans le local à stockage, l’autre j’ai chez moi.
Kiwi: Si tu as du matériel à acheter c’est le cercle qui rembourse n’oublies pas.
Anthony: Non, c’est des pinceaux que je ramène de chez moi, en vrac de 50 donc faut pas
s’attendre à de la super qualité.
Mathias: Tu en avais déjà parlé à une réunion passée, mais on était un peu serré sur la table
donc tu avais proposé de rajouter une table, donc ce serait bien de voir pour avoir cette
table. Avec l’encre de Chine, vaudrait vraiment mieux avoir une table. La table ici me semble
étroite.
Anthony: Je vais aller demander au CdH alors.
Lily-Rose: J’ai dit à Anthony de me donner les informations pour aujourd’hui, ou au pire
demain 16h au plus tard comme ça à 18h je peux lancer l’évent. On a déjà discuté, mais tu
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m’envoies tout encore une fois en écrit, et si tu veux écrire une petite description pour
l’évent tu le fais aussi, sinon moi je prépare quelque chose avec tes infos.
Mathias: Tu as d’autres idées d’ateliers?
Anthony: Oui j’ai pensé au pastel gras pour le prochain et peut un autre encore.
Kiwi: Il reste que la semaine du 5, tu veux faire 2 activités de suite?
Anthony: Je peux oui.
Kiwi: On va voir avec Corentin.
Anthony: Sinon pour l’idée d’origami, je pense pas parce que je ne sais vraiment le faire.
Mathias: Si tu trouves quelqu’un qui est bon dans quelque chose, cette personne peut
t’aider.
Anthony: Oui, j’ai une amie qui fait les beaux-arts, et je pensais faire un atelier peinture
avec elle, je vais voir pour organiser ça pour le deuxième quadrimestre.

D. Bal

On laisse de côté comme Fatou n’est pas là.

E. Sponsors

Message Clément:
J'attends encore la modification du logo pour compléter la demande auprès du fabricant.
(remplacement du OU par un U). Vous pouvez toujours modifier le document avec les tailles.
J’aimerais que tout soit clôturé pour la fin de semaine, pour jeudi j’aimerais avoir le logo
ainsi que la liste définitive des surnoms/tailles

F. Perm

Lily-Rose: Comme vous le savez, je suis professeur pour enfants, mais ce n’est plus assez, il
faut que je trouve du boulot. J’ai décidé de faire schola ULB et ils m’ont proposé le lundi à
15:30, mais j’ai perm. Je voulais savoir si je pouvais échanger avec quelqu’un. Ou alors
inverser nos perms avec Mathias.
Mathias: Moi ça m’arrange de garder ma perm de 12-14h donc si tu pouvais trouver
quelqu’un d’autre ce serait bien, mais si vraiment il n’y a personne je peux le faire.
Lily-Rose: Je commence lundi prochain.
Kiwi: Il n’y a pas de soucis, je vais m’en occuper, je ne sais pas encore comment mais lundi
en tout cas va à ton boulot. Je verrai jeudi après mon examen.

G. Divers
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